

РАССКАЗ

«Мы – граждане Российской Федерации»

Выполнила Аверкова Дарья

обучающаяся 6 класс

Руководитель Боева Татьяна Анатольевна

учитель русского языка

с. Каменка

2013 год

Я - гражданка России. Меня зовут Аверкова Даша. Я учусь в 6 классе Каменской средней школы села Каменка. Мое село – это маленький уголок России. А Россия — моя великая родина!

Одно только название моей страны звучит гордо и могущественно, а всё благодаря непокоренному народу и великим победам, одержанным им. Широка Россия как душа русского человека, щедрая, мудрая, сильная. В своих произведениях поэты и писатели воспевали красоту ее природы, необъятные просторы, мечтали о том, как хорошо проснуться под утреннее пение птиц в деревушке.

Я иду в школу по улицам родного села и люблюсь ими. Сейчас осень. Желтеют листья на кленах в школьном дворе, доцветают последние цветы на клумбах. Скоро наступит зима. Не тронутый белый снег, деревья покрыты инеем, вокруг белым - бело, как в сказке. Так и хочется выйти в валенках на крыльцо в морозец, с рябины сорвать покрытую тонким льдом красненькую ягодку и с удовольствием положить её к себе в рот, где она медленно будет таять. Все это – моя Россия!

Сильна наша страна! В многочисленных боях многократно подтверждалась сила и храбрость Русского воина, самоотверженность и русский дух! Погибали на войне наши земляки и были горды тем, что погибали за родину в бою. Много крови пролили наши предки для того, чтобы мы жили в свободной стране. Всё это-основа, фундамент великого прошлого моей родины; победы, завоевания, открытия, изобретения. У кого есть прошлое, у того есть будущее!

На школьных уроках мы изучаем Конституцию нашей страны. В этом году она именинница, ей исполняется 20 лет. Она молодая и прекрасная. Она гарантирует мне мои права.

Все граждане имеют права и обязанности, которые должны быть соблюдены и выполнены. Государство в ответе за каждого человека своей страны, но и у граждан есть почетная обязанность защищать свою Родину.

Как гражданка России, я имею свои гражданские права. Никто не имеет права меня обижать, отнимать у меня имущество, унижать мое человеческое достоинство. Мое государство обязано меня защитить, если это произойдет, и наказать обидчика. Нужно уважать законы своей страны, иначе их не будут уважать и приезжие. Очень важно, что я, помимо всего прочего, имею право на свободу совести, свободу вероисповедания, свободу мысли и слова, свободу труда, свободу массовой информации.

Кроме того, как гражданка демократического государства, я имею право участвовать в управлении его делами. На практике это реализуется, прежде всего, в том, что по достижении мною совершеннолетия, я могу участвовать

в выборах на разных уровнях – начиная от местных и заканчивая президентскими. В свою очередь, я должна соблюдать свои обязанности гражданина.

Хороший гражданин – это тот, кто из любви к своей родине пытается улучшить жизнь собственной страны. А это значит, он отчетливо видит все недостатки современного ему государства, не прячет и не замалчивает, а указывает на них и участвует в изменении ситуации.

Нужно с гордостью носить звание россиянина, и тогда другие люди тоже будут уважать тебя.

Я верю, что в будущем все Славяне вновь объединятся и будут как прежде вместе. Вместе проходить через трудность, вкушать вкус Победы, горечь поражения, но поражения не для того, чтобы опустить руки, а только для того, чтобы вновь выступить с более яростной силой и сметать всё на своём пути, чтобы не было равных России на всём белом свете.

Я горжусь тем, что рождена и живу в России! Я очень люблю свою Родину, хочу, чтобы она становилась все краше и лучше, чтобы россияне заботились о ней, трудились на благо Родины, на благо общества. Мне 12 лет, пока для меня труд – это учёба, а когда я стану взрослой, буду трудиться для своей Родины, приносить людям радость и счастье. И пока будет Россия - буду жить и я.

Россия, Россия, - великая страна!
Возможности большие дарует нам она.

Леса, поля и реки,
И крепкий русский дух.
Все это - наша Родина,
И нам не надо двух!